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4ª (Quarta) Sessão Ordinária  

Dia:  26 de Fevereiro de 2024 – Segunda – Feira 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 

REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, PARA SECRETARIAR OS 

TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA ANTERIOR. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 

 

Se alguém se considera religioso, mas não refreia a sua língua, engana-se a si mesmo. Sua religião não tem valor algum! 

A religião que Deus, o nosso Pai, aceita como pura e imaculada é esta: cuidar dos órfãos e das viúvas em suas 

dificuldades e não se deixar corromper pelo mundo. 

Tiago (capítulo 1: Versículo 26-27) 

 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 
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GRANDE EXPEDIENTE 

 

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 005/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR, QUE FICA DENOMINADO DE MARIA MIRIAN DE ALBUQUERQUE PEREIRA, A RUA 

BDA 012, BAIXA DO ARROZ, BAIRRO ITANS, CÓDIGO 01343-9. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE 

DELIBERAÇÃO.  

 

REQUERIMENTOS:  

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 005/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE CASO SEJA APROVADO EM PLENÁRIO, REMETER OFÍCIO AO SECRETÁRIO 

DE AGRICULTURA, SOLICITANDO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: SOBRE A RECUPERAÇÃO DA COBERTURA ONDE 

FUNCIONA A FEIRA DA AGRICULTURA FAMILIAR, E TAMBÉM PERMISSIONÁRIOS DO AÇOUGUE. - EM DISCUSSÃO – 

EM VOTAÇÃO – APROVADO. 

 

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 006/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX 

ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE CASO SEJA APROVADO EM PLENÁRIO, REMETER OFÍCIO AO PREFEITO 

MUNICIPAL JUDAS TADEU, SOLICITANDO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: ESCLARECIMENTOS QUANTO A NÃO 
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ENTREGA DOS LIVROS DIDÁTICOS AOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE CAICÓ. AS 

AULAS JÁ TIVERAM INÍCIO E OS ALUNOS NÃO RECEBERAM OS LIVROS, EVIDENCIANDO PERDAS NA QUALIDADE 

DO ENSINO, OCASIONANDO GRAVES DEFICIÊNCIAS NO APRENDIZADO. ALÉM, EVIDENTEMENTE, DA FALTA DE 

COMPROMISSO COM A COMUNIDADE ESCOLAR NO MUNICÍPIO, UMA VEZ QUE AO PROCURAREM AS ESCOLAS 

BUSCANDO INFORMAÇÕES SOBRE ESSA PROBLEMÁTICA NÃO OBTÊM RESPOSTAS, POIS MESMO AS DIREÇÕES 

NÃO TÊM UM POSICIONAMENTO QUANTO AO FATO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 

 

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 008/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX 

ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, SOLICITAR AO PREFEITO MUNICIPAL JUDAS TADEU, AS SEGUINTES 

INFORMAÇÕES: FOTOCÓPIAS DOS CONVÊNIOS DE COOPERAÇÃO FIRMADOS ENTRE O MUNICÍPIO DE 

CAICÓ/RN E O GOVERNO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, ATRAVÉS DA SECRETARIA ESTADUAL DE 

EDUCAÇÃO. QUE ESTABELECEM A PERMUTA DE PROFESSORES ENTRE OS RESPECTIVOS ENTES, NOS ANOS DE 2021, 

2022, 2023 E 2024. BEM COMO, FOTOCÓPIAS DAS DEVIDAS PUBLICAÇÕES NOS DIÁRIOS OFICIAIS DOS REFERIDOS 

CONVÊNIOS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.  

 

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 009/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX 

ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, SOLICITAR AO PREFEITO MUNICIPAL JUDAS TADEU, AS SEGUINTES 

INFORMAÇÕES: FOTOCÓPIAS DO CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO (OU ADITIVO SE FOR O CASO), ALÉM DO 

PLANO DE TRABALHO A SER DESENVOLVIDO QUE FORA CELEBRADO NO ANO DE 2024, ENTRE O MUNICÍPIO DE 

CAICÓ E A POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE CUJO OBJETO TRATA-SE DA FISCALIZAÇÃO 

DO TRÂNSITO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN. BEM COMO, FOTOCÓPIAS DAS DEVIDAS PUBLICAÇÕES 

NOS DIÁRIOS OFICIAIS DO REFERIDO CONVÊNIO OU ADITIVO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE 

DELIBERAÇÃO.  

 

MOÇÕES: 

 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 003/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO INÁCIO FILHO, AOS AGENTES, ESCRIVÃES E DELEGADOS DA DELEGACIA MUNICIPAL DE CAICÓ E 
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DELEGACIA ESPECIALIZADA EM FURTOS E ROUBOS, PELAS AÇÕES DESENVOLVIDAS DURANTE O CARNAVAL DE 

CAICÓ 2024. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 

 

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 004/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO INÁCIO FILHO, AO MAJOR FLÁVIO WALDEZ, PELO COMANDO DAS AÇÕES DA POLÍCIA MILITAR 

DURANTE O CARNAVAL DE CAICÓ 2024. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 

 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O 

DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE 

SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 28 DE FEVEREIRO DE 2024, NO HORÁRIO 

REGIMENTAL. 


